

红桥区桃花源社区积极整合共建资源 合力话安全 喜迎平安年

完成居民“微心愿”十余条。针对辖区内部分树枝缠绕电线及病树枯枝等安全隐患,社区还联合园林部门对存在问题的树木进行了修剪。

燃气供暖排查

社区联合津燃华润燃气部门人员,持续开展户内燃气隐患整治工作。工作人员逐门提示商户规范使用燃气罐,一定要从正规途径购买更换天然气;提示居民规范使用燃气设备,全户安装安全阀,定期检查和更换老化软管,提高安全用气意识。

社区还邀请属地供热公司为居民讲解暖气片堵塞疏通、阀门故障的解决、排查暖气不热、采暖费缴纳等相关问题。

防范电诈宣传

社区党委联合社区民警深入辖区内,积极开展防范电信诈骗主题宣传活动。活动中,民警向辖区群众宣传

防范电信诈骗知识,揭露电信诈骗犯罪伎俩,告诫居民不能因贪小便宜而上当受骗,提醒居民不要轻信来历不明的电话、信息,更不要向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况。

清理楼道杂物

社区和物业人员撸起袖子,拿起扫把,对楼道散落堆放的杂物与垃圾进行清理。大家分工协作,细致认真地逐一消除卫生死角,畅通消防安全通道;对乱堆杂物的当事人进行宣传教育,说明该行为带来的安全隐患;呼吁各位居民爱护小区公共场所,自觉维护楼道公共卫生,营造“人人参与、全民动员”的良好氛围。

桃花源社区将继续以居民需求为导向,积极整合资源共筑平安家园,邀请广大居民朋友齐参与,共同创建文明、健康、和谐的居住环境。

和平区解放路社区 警社联动聚合力 反诈宣传不停歇

本报讯 为提高社区居民防范意识、保障人民群众的财产安全,和平区小白楼派出所的民警们近日走进和平区解放路社区,开展防范诈骗宣传活动。

活动现场,民警们通过发放宣传资料,向社区居民普及防诈骗知识,结合实际案例向居民介绍常见的诈骗手段和防范措施,提醒居民时刻保持警惕,不要轻易相信陌生人。此外,民警还向居民推广了常见的防骗工具,如指导居民安装国家反诈中心App、普及防诈骗举报电话等。参与活动的居民纷纷表示,通过这次活动对诈骗的手段有了更深入的了解,也学到了很多防范诈骗的实用知识。

河东区荣兴温泉公寓社区

合唱团志愿演出 文化力量聚人心

本报讯 河东区大直沽街道荣兴温泉公寓社区近日迎来王莘合唱团志愿者演出小分队,一场“永远跟党走 奋进新征程”文艺演出活动让居民们欢聚一堂。

演出在大合唱《我爱你中国》《军民团结一家亲》的嘹亮歌声中正式拉开序幕。王莘合唱团团长梁昌远先生表示,希望通过文艺演出的形式宣传爱国主义精神,传承红色经典,弘扬中华优秀传统文化,坚定文化自信,为丰富人民群众精神文化生活作贡献。演出活动中,掌声、喝彩声此起彼伏。

此次文艺进社区活动以“歌”为媒,以“舞”为介,用文化的力量丰富居民生活,唱响时代主旋律,增进干群凝聚力和向心力。荣兴温泉公寓社区将持续开展接地气的活动,深入群众聚人气,让社区变得更加有朝气。

南开区广灵里社区

硬笔书法公益课 孩子假期学起来

本报讯 为丰富社区青少年的假期生活,南开区长虹街广灵里社区近日组织辖区青少年开展“书写中华经典 感悟汉字之美”青少年硬笔书法公益课堂活动。

活动邀请书画教育培训机构的书法老师现场授课讲解。只见孩子们个个端坐在书桌前,聚精会神地聆听讲解,仔细观看老师的亲笔示范。老师则手把手地对现场青少年逐一地进行指导和纠正。练习横、竖、撇、捺的书写后,孩子们还争先恐后地围着老师请教,让老师点评“作业”。

这次公益课不仅培养了孩子们对书法的兴趣,让他们感受到书法艺术的魅力,也令他们学到实用的书法知识,促进养成细致、专注、沉着的学习品质。

社区信息港

红桥区燕宇社区 推出便民服务

红桥区西沽街道燕宇社区将于今日至2月8日,开展以“我为群众办实事 社区温暖进万家”为主题的志愿服务活动,为社区60岁以上老人、残疾人、身体行动不便的特殊人群免费提供磨剪刀、菜刀及入户理发等便民服务。社区联系电话:27752155。



本报讯 为筑牢节日安全屏障,红桥区丁字沽街道桃花源社区日前联合多部门进行形式多样的节前隐患排查、安全宣传活动,着力提升辖区商户和广大居民的安全意识,共同迎接平安祥和的农历新年。

保障居住安全

桃花源社区针对独居老年人、残疾人等困难群体进行入户走访,关心其生活的同时了解他们的安全需求,

巧手剪窗花 笑语迎新春

和平区新兴街卫华里社区、卫津路社区邀请共建单位,近日在津投广场负一层开展亲子达人课堂活动。在工作人员和志愿者的指导下,大家认真地学起剪纸技巧,一刀一刀剪裁出纸上的年味儿。

(和平区新兴街供图)



南开区王顶堤街道联合40多家辖区企业

爱心集市人气旺 帮困福袋送温暖

南开区王顶堤街道近日举办爱心市集,这里不仅买卖货品,部分销售收入还将帮助社区困难群体。

当日9时,南开区王顶堤街道举办的市集就热热闹闹地开张了。40多家辖区企业销售年货,大花馍、水果糖、花生瓜子等,吃的喝的用的都有,逛市集的居民把手里的拉车、布袋装得满满当当。现场不少居民说,远地不用去,家门口逛逛市集就能为过年

做准备,街道这活动办得挺好,人多热热闹闹,年味儿也出来了。

现场还有不少“小摊主”在使劲吆喝,一两元的手工作品,十几元的拼插玩具,孩子们挖空心思为物品找新主人,所得收入自愿捐给街道,用于为辖区困难家庭置办年货。年前这个集市还会在一些社区开设,让居民就近就能采购肉蛋奶、米面油这些比较重的货品。用居民善款购置的年货物品、

书法爱好者写好的福字对联等,也会装进福袋,陆续送到困难群众家中。

拿到慰问品的居民表示,社会各方面的体恤关心,让他们非常感动。爱心企业代表说,希望尽一份责任,祝福大家都过一个祥和的春节。

(记者 秀静荔)

(相关视频请扫二维码观看)



河西区天塔街环湖南里社区

春联福字送商户 异乡情暖年味浓

本报讯 河西区天塔街环湖南里社区近日联合辖区共建单位举办送福字春联活动,志愿者和爱心企业代表为天塔菜市场的外地商户送上满满的新春祝福,让他们感受到家一般的温暖。

活动当天,一幅幅精美的福字、春

联送到商户手中,不仅寓意着新春的美好祝福,更是对他们一年来助力社区发展、服务居民百姓的诚挚感谢。收到福字春联的外地商户纷纷表示,来自社区的关爱让他们这些身在异乡打拼的人倍感温暖和感动。他们要把这份祝福高高挂起来,为店铺增添一

份喜庆氛围。

这次活动不仅让外地商户们感受到了环湖南里社区大家庭的关怀,也进一步增进了社区与商户之间的感情。环湖南里社区将继续为居民和商户做好服务工作,努力打造更为和谐美好的社区。